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『技術士第一次試験 機械部門「受験必修テキスト」』【正誤表】 
 
読者各位には大変ご迷惑をお掛けしますが、訂正をお願致します。 

初版 1 刷からの内容をすべて掲載します。３刷以降で訂正した項目もあります。 

備考に記載したので参考にしてください。 
2012 年 2 月 11 日現在の訂正 

ページ 行 誤 正 備考 

P50 上から 3 行目 …一体の力を偶力といい、 …一対の力を偶力といい、 5 刷で訂正

P56 上から 7,8 行

目 

…Trは重心まわりの回転運動に基づくエネルギ

ーを表しています。重心を通る回転軸方向の…

…Tr は回転運動に基づくエネルギーを表し

ています。剛体が一方向に回転している場

合、回転軸方向の… 

5 刷で訂正

P65 下から 4 行目 
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5 刷で訂正

P68 下から 3 行目 ( ) ( )( ) 0133221
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P71 下から 8 行目 
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P75 下から 9 行目 
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5 刷で訂正

P76 上から 1 行目 今までは、質量、減衰、およびばねが、加速度、

速度、変位に比例する… 

今までは、加速度、速度、変位が、質量、

減衰、ばねに比例する… 

5 刷で訂正

P76 下から 10 行

目 
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5 刷で訂正

P76 下から 9 行目 3
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5 刷で訂正

P76 下から 1 行目 
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5 刷で訂正

P80 図 2.27 ﾌｨｰﾄﾞﾊﾞｯｸ結合の合成後 

 

 

 4 刷で訂正

P83 上から 4 行目 
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5 刷で訂正

P83 上から 6 行目 …差が偏差 )()()( tutyte −= となります。 …差が偏差 )()()( tytute −= となります。 5 刷で訂正
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P83 上から 9 と

10 行目 
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5 刷で訂正

P104 下から 11 行

目 

…となり、せん断力は加わりません。 …となり、せん断応力は加わりません。 5 刷で訂正

P108 下から 4 行目 図 3.7 に示すように、流速Ｕ0の流れの… 図 3.7 に示すように、圧力Ｐ0、流速Ｕ0の流

れの… 

5 刷で訂正

P109 図 3.7 圧力を示すＰ0は記載されていない。 図の一番左の矢印の前に「Ｐ0」を追記する。 5 刷で訂正

P109 上から 5 行目 ---検出口間の差圧 2/2
0UP ρ+Δ となり、 ---検出口間の差圧 2/2

0UP ρ=Δ となり、  

P123 上から 5 行目 羽根車の動力は、入口と出口の圧力差「 PΔ ×

流量 Q」と等しく--- 

羽根車の動力は、「入口と出口の圧力差 PΔ
×流量 Q」と等しく--- 

 

P125 上から 9 行目

から 11 行目 
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P131 下から 7 行目 …、g は代表流速です。 …、Ｕは代表流速です。 4 刷で訂正

P131 下から 1 行目 …、αは温度拡散率です。 …、αは温度拡散率（温度伝導率または熱

拡散率ともいう）です。 

4 刷で訂正

P165 上から 5 と 6

行目 

高発熱用 Hｏと低発熱量 Hｕには次の… 

低発熱量 Hｕ=高発熱用 Hｏ－水蒸気… 

高発熱量 Hｏと低発熱量 Hｕには次の… 

低発熱量 Hｕ=高発熱量 Hｏ－水蒸気… 

5 刷で訂正

P167 下から 9 行目 
⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ +

4
m

n =３＋
2

8 =５ ⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ +

4
m

n =３＋
4

8 =５ 
3 刷で訂正

P170 上から 3、4

と 9 行目 

ΔT [k] ΔT [K] 

注記：温度を表すケルビンは大文字です 

5 刷で訂正

P173 下から 10 行

目 
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5 刷で訂正

 
 


